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Музеї та галереї активно використовують соціальні мережі для організації 

віртуальних турів, що стало особливо популярним під час війни. 

Використовуючи Facebook або Instagram, музеї можуть надавати віртуальні 

екскурсії своїми експозиціями та організовувати активності, такі як конкурси на 

створення арт-робіт. Це дозволяє музеям розширити свою аудиторію та активно 

взаємодіяти з нею [4].  

Соціально відповідальні підприємства часто використовують соціальні 

медіа для проведення благодійних акцій. Наприклад, через Facebook вони можуть 

проводити рекламні кампанії, де частина коштів спрямовується на підтримку 

армії чи вразливих груп населення, супроводжуючи це яскравими публікаціями, 

що інформують про мету акції [5]. 

Кожен із цих прикладів демонструє, як соціальні медіа можуть стати 

платформою для просування різних соціокультурних проєктів, залучаючи 

широку аудиторію і підтримуючи двосторонній діалог. Таким чином, SММ є 

потужним інструментом для підвищення ефективності соціокультурної 

діяльності, що сприяє популяризації культурних подій та послуг, залученню 

широкої аудиторії та створенню довготривалих взаємовідносин із нею. 
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Постановка проблеми. Сучасне суспільство стикається з численними 

викликами, які спричиняють підвищений рівень стресу в різних сферах життя, 

включаючи освітнє середовище. Умови економічної нестабільності, наслідки 

військових конфліктів та зростання академічного навантаження суттєво 

впливають на психічний стан студентів, створюючи потребу у розвитку 

стресостійкості як основного чинника ефективної адаптації. 

Виклад основного матеріалу. Стресостійкість розглядається як ключова 

характеристика особистості, що забезпечує її здатність протистояти стресовим 

впливам і адаптуватися до змін. Теоретичні витоки цього поняття сягають праць 

Г. Сельє [9], який визначив стрес як неспецифічну реакцію організму на зовнішні 

подразники. Подальший розвиток концепції відбувався завдяки роботам С. К. 

Кобаса [6] та Р. С. Лазаруса і С. Фолкмана [8], які акцентували на ролі 

когнітивних, емоційних і поведінкових стратегій у подоланні стресу. У сучасній 

психології стресостійкість часто інтегрується з концепцією резилієнтності, що 

підкреслює здатність не лише протидіяти стресу, але й використовувати його як 

стимул для розвитку [10, с. 155]. 

Студенти в Україні стикаються зі специфічними викликами, пов’язаними 

із соціально-економічною нестабільністю, високими академічними вимогами та 

наслідками війни. Вплив навчального навантаження на психічний стан 

виявляється у зростанні рівня тривожності, емоційному виснаженні та зниженні 

концентрації уваги [3, с. 108]. Інтенсивність освітнього процесу може негативно 

впливати на фізіологічний стан, включаючи функціонування серцево-судинної 

системи, що додатково підвищує вразливість до стресу [2, с. 19]. 

Вплив війни на психологічний стан студентів є ще однією значущою 

проблемою, яка потребує комплексного аналізу та системного підходу. Війна 

створює умови постійної загрози, соціальної невизначеності та втрат, що 

негативно впливають на емоційний, когнітивний та поведінковий стан молоді. 

Студенти часто переживають відчуття безпорадності, тривогу та зниження 

мотивації, що ускладнює їхню навчальну діяльність і соціальну адаптацію. 

Особливо гостро ці проблеми постають у внутрішньо переміщених студентів, які 

стикаються з новими умовами життя, розривом соціальних зв’язків та 

необхідністю адаптації до культурного середовища, що є додатковими 

стресорами [5, с. 35; 4, с. 136]. 

Переїзд до нових місць навчання нерідко супроводжується труднощами 

інтеграції в освітнє середовище, що призводить до ізоляції, тривожності та 

зниження академічної успішності [1, с. 405]. Це підтверджує необхідність 

створення адаптаційних програм, таких як менторські проєкти, соціально-

психологічні тренінги та інтеграційні заходи, що сприятимуть соціалізації 

молоді та формуванню почуття безпеки й підтримки. Залучення студентів до 

волонтерських ініціатив чи громадських проєктів може відігравати важливу роль 

у формуванні колективної ідентичності, що полегшить подолання стресових 

ситуацій. 

Особливу увагу слід приділити впровадженню методик, які забезпечують 

не лише психологічну підтримку, а й підвищують загальну стресостійкість 



 

Всеукраїнська науково-практична конференція студентів та молодих вчених 

«Південноукраїнські наукові студії» VІІ 

 

19 

студентів. Одним із найбільш перспективних інструментів є модель BASIC Ph, 

що базується на інтеграції когнітивних, емоційних, соціальних і фізіологічних 

ресурсів особистості  [7, с. 28]. Ця модель передбачає використання 

різноманітних стратегій адаптації, таких як позитивне мислення, когнітивна 

перебудова, розвиток емоційного інтелекту та зміцнення соціальних зв’язків. Її 

впровадження у роботу зі студентами дозволяє не лише мінімізувати негативний 

вплив стресу, але й створити основу для ефективної адаптації до складних 

життєвих ситуацій. 

Висновки. Стресостійкість студентів є важливим чинником збереження 

їхнього психічного благополуччя в умовах сучасних викликів. Дослідження 

підтверджують, що стресостійкість виконує роль буфера, який захищає 

особистість від негативного впливу стресу та сприяє адаптації до нових умов. 

Впровадження комплексних програм підтримки, що включають елементи 

когнітивно-поведінкової терапії, фізичної активності та соціальної інтеграції, є 

необхідною умовою для підвищення їхньої адаптивності. Формування культури 

стресостійкості має стати важливим напрямом освітньої політики, що сприятиме 

покращенню якості життя студентської молоді. Подальші дослідження у цій 

сфері можуть бути спрямовані на інтеграцію інноваційних підходів для 

підвищення стресостійкості у практику освітніх і соціальних інституцій. 
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